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i si los circunstanciales son endocéntricos o exocéntricos.

a) Con gran éxito se estreno.

b) Todos los aviones regresaron
rapidamente.

¢) Este hombre se ha erguido
frente al universo.

d) Todos los jovenes salieron
muy temprando

e) Su opinién influye en los
miembros del Congreso.

. Realiza el analisis sintactico de acuerdo a lo establecido.

Aquella mujer caminé lentamente hasta el mar.

Aquella mujer caminé lentamente hasta el mar.

AUTOEVALUACION

I. INSTRUCCIONES: Subraya la respuesta correcta.

i

;Cual de las siguientes opciones define los enunciados
bimembres?

a) Se estructuran con enlace y término.

b) Son los que se descomponen en nucleos y términos.
¢) Estan formados por sujetos y predicados.

La oracion con sujeto omitido es:
d) Cerrado por luto.

e¢) Vamos a la tienda.

f) El mar es azul.

;Cual es la oracién que tiene sujeto compuesto?
g) La nifa de los ojos azules mas hermosos eres tia.
h) México es la regién mas transparente del aire.

i) El cine y la televisién acaparan mucho publico.

. En la oracién: “Dos ideas brotan al mismo tiempo”, el nu-

cleo del sujeto es:

1) Ideas.

k) Mismo.

1) Tiempo.

;Cual es el modificador indirecto del nicleo del sujeto en:
Un joven con ideas modernas necesitamos aqui.?

m) Un joven. :

n) Con ideas modernas.

0) Necesitamos aqui.

En la oracién: Sus hijos esperaron toda la noche, ;cuil es

" el modificador directo del sujeto?

p) Sus.
q) Toda.
r) La.




La aposicion se considera un sintagma que:

s) Se refiere al nucleo del predicado.

t) Va siempre en primer lugar.

u) Amplia el significado del nicleo nominal.

En la oracién: Mi amigo Daniel, el mejor atleta de Monte-

rrey, dard una demostracion el proximo domingo, ;cuil es
el sintagma de la aposiciéon?

v) Mi amigo Daniel.
w) El mejor atleta de Monterrey.

x) El proximo domingo.

El nicleo de la aposicion en el ejemplo anterior es:
v) Amigo.
z) Atleta.

2) Domingo.

;Cual es la oracion que lleva el sujeto al final?
b) Mucho dinero perdieron los empresarios.
¢) Los obreros acusan a los lideres.

d) La sequia perjudica a los campesinos.

INSTRUCCIONES: Completa las cuestiones.

El 0 ge reconoce porque conmuta
con le y les,

En tanto que el conmuta con
io, Ia, los, las.

El modificador que completa al verbo indicando lugar, tiem-
po. modo, causa, etc., recibe el nombre de:

El modifica a dos niicleos {(un verbo y
un sustantivo) y conmuta con lo si va con verbo copulativo.

e i siempre es un sintagma exocen-
trico y completa al verbo de la voz pasiva.

[II. INSTRUCCIONES: Realiza.el analisis sintactico y coloca

debajo de las lineas las letras que co-
rrespondan a los elementos estructu-
rales.

Kl libro fue leide por un gran mimero de personas.

El libro fue leido por un gran niimero de personas.

por un gran nimerc de persomas.

un gran nimero de personas.

Aguel hombre siempre daba limosna a los pobres.

Agquel hombre siempre daba limosna a los pobres.

a los pobres.

los pobres.

RESPUESTAS A LA AUTOEVALUACION
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. Objeto indirecto
. Objeto directo

. Circunstancial

. Predicativo

. Agente

III.
El libro fue leido por un gran nimero de personas
2 : ) = uranen
El libro fue leido por un gran nimero de personas
MDN N AG -
por un gran numero de personas
— = SEn e
un gran nimero de personas
MD MD N 3
de personas
E T
Aquel hombre siempre daba limosna a los pobres
S = 2 = ERE
Aquel hombre siempre daba limosna a los pobres
MD N C N OD (8)

a los pobres
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LABORATORIC No. 41 DE ORTOGRAFIA

I.- Consulta en tu diccionario las siguientes -
palabras, vy escribe el significedo frente -
a cade una de ellas.

1.~ Acéfalo
2.~ Anfibio
Afbnica
Ubsoleto
Deduccibn
Discrepancias
Corcel
8.~ Epitafio
9.~ Vigésimo
40.- Homogéneo
19.— Analgésico
12.— Ahinco
13.~ Hemiplejia
14.~ Heterodoxo
15.~ Hmbfono

II-Completa la expresibn, sscribe la palebra —
qgue falta, toméndola de la lista anterior.

1.~ Siempre se debe luchar con

2.— Ere el de la lista entre —
los héroes.

3.- Lo qué tiens sonido semejante es

4.~ A lo que no tiene cabaza se le llama _

5.~ Lo que estl fuera de &poca es
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